

БУЖОВИНА

ВИХОДИТЬ:

у вівторок, четвер, суботу і неділю.

Редакція і Адміністрація „Буковини“ знаходиться в Чернівцях (ул. Петровича ч. 2), куда всі дописи адресувати належить. — Бюро редакції отворене щодня від 8. рано до 8. вечером.

ПЕРЕДПЛАТА

на „Буковину“ разом з ілюстр. додатком „Неділя“ вносять:
на цілий рік 10 ар. — кр.
на чверть року 2 „ 50 „
„ місячно — „ 85 „
для заграниці 15 рублів або 24 франків.
Поодинокі числа по 6 кр. в бюрі газет Л. Горвіна в Чернівцях, ул. Головна ч. 17.

Про упадок рільництва і нужду наших селян.

(Промова Н. Валяжина під час дебати бюджетової дня 18. с. м.)

Висока Палато! Я випросив собі слово, щоби виступити в обороні спеціальних інтересів хліборобства. Не роблю того зі вглядів партійних, і не думаю, що то єсть передовсім моїм обов'язком яко репрезентанта малої посілости ґрунтової. Роблю то з найглубшого переконання, котре, сподіватись, поділяє й ціла висока Палата, що грозить небезпечність, коли вже в найблизнім часі не возьмемо ся до того, щоби зробити щось позитивного для хліборобства в нашій половині держави.

Високій Палаті предложено від многих громад і товариств рільничих так численні петиції, а в послідних роках виступили в обороні рільництва так много, знамениті бесідники, що майже здавалось би злишним тратити дальше й слово в сій пекуцій справі.

Та-ж само високе правительство сконстатувало факт, що наше рільництво знаходить ся у великім, а притім і скорім упадку. Вкажу лиш на ті спостереження, які навів бувший міністер фінан-

сів при торічній дебаті бюджетовій. Пригадую лиш вис. Палаті, що найкомпетентнійший в сїм напрямі чинник, міністерство рільництва, виступило перед вис. Палату лиш длятого з проектом закона в справі заведеня фахових епілок хліборобів і заснованя рентових господарств, бо оно найліше знало, що рільництву в наших часах не коньче добре веде ся.

В виду того не маю потреби наводити докази для слушности сего загально зробленого спостереження. Але коли жадаю помочи для рільництва, то нехай мені буде вільно коротко, лиш натяками вказати на то, що ми всі готові назвати причиною рільничої кризи. Я думаю, що то покаже також, в котрім напрямі і до яких реформ треба би брати ся, щоби бодай в часті ділати против грозячого і небезпечного в наслідках лиха. Причини упадку нашого рільництва треба шукати і можна їх знайти:

1) У високих коштах продукції яко наслідках примітивного способу господареня в рільництві в поодиноких краях коронних.

2) В низьких цінах продажі яко наслідках сильної і все більшаючої заморської конкуренції і сполученого з тим малого запотребованя продуктів домаш-

ної господарки рільничої на торговицях европейских.

3) В недостачі відповідного мита охоронного.

4) В западто великім впливі світової ціни на рільничі продукти, а ще більше у впливі неретельної спекуляції термінової на біржах збіжєвих.

5) В незвичайнім роздробленю селянських ґрунтів з дуже скорім зменшенем сталу худоби, в недостачі природного навозу і у виходячій із того злій управі розбитих, так сказати би, на порох селянських ґрунтів.

6) В браку і недостаточности меліорацій в поодиноких краях коронних.

7) У високих тарифах залізничних на продукти домашного рільництва.

8) У високім обтяженю посілости ґрунтової теперішню системою податковою.

9) У великім задовженю всеї посілости ґрунтової, і

10) в майже повнім браку інституцій, котрі підносили би розумне і приносяче доходи хліборобство.

Уступивше і з многих сторін сильно зачіплюване правительство коаліційне було на стілько свобідне, що взяло в свою програму також і економічне піднесенє країв і народів нашої половини

14) ПОНАД ДНІСТРОМ. НОВЕЛЯ.

Написала

ЕВГЕНІЯ ЯРОШИНЬСКА.

—о—

(Дальше.)

X.

По Еміліїнім весілю чекала Мария каждого дня, каждой години звістки від Ореста. Діставши Денисові оєвїдчини не вагала ся й хвильки відказати єму. Она була би се учинила, хоч би й не любила Ореста, бо Денис був для неї несимпатичним. До того писав ще о овнаках симпатії, а она знала дуже добре, що не дала єму ніколи причини так до неї обзивати ся. Відославши письмо з відказом до Дениса, Мария не могла собі місця знайти, ходила мов не своя, та все чекала звістки від Ореста. Робота не брала ся єї, читати не могла, ходила по комнатах, мов тіло без душі. Так нудила собою через цілий тиждень, думаючи що от-от надійде післанець з листом від милого. Але ніхто не приходив. Мария сіла в саду на лавці й подумала собі: „А може він на сміх мене взяв?“ Ся думка не приходила їй ще до голови й она аж стряса ся, нагадавши собі Денисові слова, сказані на весілю. Сльози пустили ся їй в очий, она не була в силі їх затримати.

— Але ні! се не може бути — говорила

сама до себе, — він певне не мав часу написати до мене, може ще родичі єго не згодили ся на наше подружє? Він не такий як другі, з єго очий свїтїть ся чеснота, тай кляв ся мені, що я єго щастє.

Побиваючись такими думками, не спала Мария цілу ніч. На другий день встала змучена з блідим лицем й запалени очима. Мати питала о причину її безсонности, але Мария мовчала; она ще надіяла ся, але надія єї була вже дуже слаба. Перейшов і сей день, а звістки від Ореста як не було так нема. Мария лягла спати з тим переконанєм, що Орест з неї насмівав ся, і що не варт про него думати. Але се було лекше погадати, як зробити, бо образ Ореста вплив ся за глубоко в душу дівчини; щоби єго звітдам викоренити, треба було не лиш сильної волі, але й часу. Дні волоклись для Марії ліниво, безбарвно, нічо єї не обходило, лиш Орест і єго негідне поступованє не сходило їй з мисли. Она не могла собі представити, щоби чоловік, з такими благородними ідеями, міг так негідно поступити. Єї смуток пробивав ся в гарнім личку, котре зблідло і змарніло. Туга гривала бідну дівчину тим гірше, що не мала з ким своім горем поділити ся, бо єї щира подруга Емілія була далеко від неї, а Галя була ще за молода, щоби могла їй порадити, єї потішити. Родичі, дивлячись на змарніле лице своєї одиначки, журили ся дуже, думали, що она щось нездужав, хоть она впевняла їх, що чув ся цілком здоровою. Мати може й здогадувала ся причини смутку своєї доньки, але не натякала їй ніколи о тім, щоб єї гора не збільшати.

Горецкі не заходили вже до Лісковских, що тих дуже дивувало, бо Мария не сказала їм нічого о оєвїдчинах Дениса. Ба й Денис поїхав до семинарії навад, і не прийшов з ними попрацати ся, як се завжди робив.

— Чого се Горецкі надулись? — сказала раз мати до Марії — може ти знаєш?

— Ні, не знаю — відповіла Мария — впрочім мені дуже мало на їх ласці залежить.

— Мені то само, та все рада би я знати, через що они на нас гнівають ся.

Мария не відповідала, она догадувала ся, що Горецкі через єї відказ гнівають ся, але їй було се байдуже.

Одної суботи вже добре в осени зібрала ся пані Лісковска з Марією на вечерню. Прийшовши до церкви, стали собі на свої звичайні місця і почали молити ся. За хвильку прийшла Горецка з Ольгою і побачивши Лісковских, стали за ними, не зближаючись. По скінченій вечерні вийшли скоро з церкви, щоби не стрінути ся з Лісковскими. Сі бачили таку очевидну обиду і видивили ся одна на другу. Аж дома почали говорити, як Горецкі обидили їх перед людьми, утікаючи з церкви, щоби не відповісти їм на „Добрий вечер!“

Пані Лісковска приходила на різні домисли, аж Мария сказала їй тепер, чого Горецкі гнівають ся.

— Добре зробила ти, доню — сказала мати — але се ще не причина до гніву і до обиджуваня нас перед людьми.

І о. Горецкій не знав також, через що єго жінка і донька гнівають ся на Лісковских.



держави. Оно було також і так ретельне, що виступило перед вис. Палату з внесеннями і проектами законів, котрі змагали дійсно до зреалізованя згаданої цілі. Пригадаю лиш реформу податкову взагалі, намірену ревізію катастру ґрунтового, проект закону в справі засисвага частіх спільк хліборобских і рентових господарств та зроблений вигляд на реформу виміру належитостей.

Все то були річи, котрими можна було стати в помочи тому меньшому братови, для котрого і тут має ся нераз більше як потреба красних слів, а они могли би були бодай по части не дати потапати нашому рільництву. Але всі ті внесеня, що відповідали цілі і були на часі, розвіяли ся, бо поважна меньшість сеї Палати показувала мало охоти для їх полагодженя. Будемо незадовго в тім положеню, що станемо перед нашими виборцями здавати їм справу з нашого позитивного діланя. Ба, тогда що правда, будемо могли виборцям много розповісти про завзяті, мало що не кроваві борби о стирійску кріпость, о відокремлене поодиноких королівств, о рівне, загальне право виборче, о справу чи наша держава має бути ліберальною, антисемітскою, соціально-демократичною, централістичною або федеративною. (Голоси: *Так ест!*) Будемо мусіли розповідати нашим виборцям о довгих, виголосуваних через кілька годин з пожертвованем гортанки бесідах (*Веселіст*), о забавних сценах, о порських лавках і о многім иньшій, такж о тім, як ми, самі дїбрані і найдаровитші репрезентанти народів австрійских, сам цвїт інтелїгенції потребували 10 минут надумувати ся, щоби важко рішити ся, чи в параграфі *X* або *У* якогось проекту закона було би ліпше постановити слово „міністер фінансів“, чи

„міністерство фінансів“, чи „правительством“ чи „зі сторуни правительства“ (*Дуже добре!*) В сїм напрямі зможемо багато нарзповідати ся о тім, що говорило ся, а що було лиш на вітер.

Тепер же, коли ми повалили коалїційне правительство з єго економічною програмою і знали лиш мало що доброго о нїм сказати, — тепер стоїмо перед провізоромію і питаємось себе самих, що тепер передовсім робити. Ми дійшли щасливо до мертвої точки і треба нам рішити ся, що було би користнійше, що хосеннійше для наших народів: чи ставати знову на старім переритім поли чистих теорій, чи брати ся до порішеня тих задач, від котрих зависить матеріальне добро наших народів. (*Дуже слушно!*) Менї видить ся, що тепер прийшла ножадана пора, щоби ми з цілою повагою взяли ся знову до тих позитивних, добрих робіт реформових, на котрі ми серед борби партійної за мало могли зважати. Мусимо старати ся о насущний хліб для народів і ставити до провізоричного правительства оправдане жадане, щоби оно передовсім звернуло надходячу сесію законодавчу до порішеня чисто економічних справ.

Рільництво яко таке, не завсїгдї мало в сїй Палаті то щастє, щоби знаходило особливо охотну прихильність для себе. Займано ся реформами на многіх иньших полях, економічного житя нашої держави, але меньше реформами на поли рільництва. Може бути, що обставини були для рільництва лиш длятого некористні, що представителї рільничих інтересів держали ся супротив поодиноких правительств більше пасивно, як представителї иньших станів. Але то отягане ся, ту сґромність не треба було так понимати, як коли-б рільництво у

нас тішило ся нормальним розвоєм. (*Так ест!*)

Ми були так щасливі, що доси в сїй вис. Палаті не виринуло ще аграрне питанє; але то питанє висить вже у въздушї і треба їти єму на стрічу. То єсть загальне жадане тих, котрих маємо честь тут заступати; то єсть той сильний поклик до нас, то загальне жадане, того всі хотять і сподівають ся. (*Браво!*)

А тепер нехай менї буде вільно поставити доказ правдивости сєго погляду, представити в коротких словах лихі відносини рільничі моєї вітчизни.

(Дальше буде.)

Дрібні вісти.

Чернівці, дня 27. липня 1895. р.

Іменованя. Гімназїяльний суплєнт в Бохні, Кир. Гравович, іменованій дійсний учитель при гімназії в Брдах. — О. Алексій Тороньскій, профєсор релїгії в рускій гімназії у Львові, іменованій членом галицкої Ради шкільної кр.

Перенесєнє. Профєсор торговельної школи в Чернівцях Швертнер перенесєний до Відня.

Перадісторичне кладовище. В селї Чехах, брїдского повіта, вже від давна викоувано горшки і к стяки, але ніхто не звертав на те уваги. Аж п. Адам Красвскій, властитель того села, пересвїдчивши ся о скарбах науки, які криють ся на ґрунтах Чех, повідомив др-а Ізидора Шараневича, профєсора університету львівского і консерватора комісії для памятників історії шуги, о тім відкритю. Др. Шараневич приїхав сам до Чех 13. червня, а відтак вислатам дня 15 с. м. двох своїх слухателїв, під котрих проводом вели ся розкопи цілий тиждєнь. Результати дуже добрі, виконано звиж 20 кістків, а крім того багато глиняних судин, бронзових, камінних і залїзних предметів, котрі находит ся у др-а Шараневича. Два черепи головислано до центральної комісії антропологичної

Они наговорили єму, що се не годить ся з честю свящєничої родини, ходити в дім Лісковских, і він як покірний слуга слухав їх закау, та не ходив більше до Лісковского.

Зима перейшла Марїї в тузі і смутку; тілько в неї всеї відради, що прочитає Орєстові книжки, та засьпїває часом пісєнь, що він їх так любив. Забути єго не могла, й не хотїла, бо їй все здавало ся, що він не є дурисвїтом, але що лиш якісь дивні обставини склонили єго не додержати даного їй слова.

Надійшла весна, розцвились сади, запахла євїжа зелєна трава, засьпївали повернувшї з вірея пташки. Воздух здавав ся переповнений якимсь дивним, загадочним чаром, чаром відживающей природи. Марїїна туга збільшала ся, як она собі нагадала, що вже ніколи не побачить свого милого, не полюбує ся разом з ним непорочною красою природи. Раз сидїла вечєром в двитучїм, пахучім садї, де місяць своїм блїдавим свїтлом молоду зелєнь деревокривав мов серпанким. Далєко над Дністром в кущах чути було ніжні трєлі соловїїв. Марїя задумала ся, дивлячись на окружающую єї веснєну, пишну красу. В тім почувла жалєний плач. Она схопила ся і побїгла в тую сторуону, звідки той плач до неї доходив. Коло паркана, що ділив їх город від сусїдного, затримала ся, бо тут увидїла на траві молоду дївчину, що гїрко плакала.

— Що тобі, Ганю? — запитала Марїя в дївчини з співчутєм. Она знала сєсю дївчину і любила дуже з нею розмовляти, та єї весєлих пісєнь і жартів слухати.

Ганя піднесла голову. — Ох, панночко любба, як менї не плакати, коли сєгодня мого Дмитра до жовнїр обстригли, та аж на три роки.

Ганя заходила ся від гїркого плачу. Марїю зворушила судьба дївчини.

— Тихо, Ганю — сказала ласкаво — що тобі плач поможе? Дасть Бог, Дмитро відслужить своє і верне ся.

— А як? ніби то менї дозволять на него чекати? Они вже такі раді, що єго взяли, бо тепер зможуть мене за другого присилувати. — Ганя заплакала ще гїрше.

— Коби я могла тобі допомогти, я учинила-б се з радої душі, але тут вже ніхто не може — сказала Марїя тихо.

— Ніхто, я знаю, що ніхто, пропав мій Дмитро, пропав! — голосила Ганя.

— А може твої родичі на него зачекають?

— Де там! Они чекають осєни як Бога, бо він тогда має забирати ся, а що я тогда бєсталанна пічну?

Марїя вєспокоювала заплакану дївчину, вговорюючи єї, що то не вєї побрала ся, що покочали ся, і що треба терпєливо все вносити, що Бог на нас всїлає. Мало помалу, вдало ся їй вгамувати слєзи Ганї. Задоволенна сама в себе пішла Марїя до хати і тішила ся, що вдало ся їй потїшити бодай одну людину.

З того часу почала Марїя чим раз більше займати ся Ганєю. Сидячи в саду з роботою кликала Ганю до себе, розмовляла з нею, заставляла єї сьпівати, ба й сама сьпївала. Судьба Ганї, що втративши милого, мусїла на розказ родичів віддавати ся за нєлюба, здавала ся Марїї ще тяжшою, як єї власна. Тому чула она привязанє до молодої сєлянки і думала нераз їти до єї родичів та просити, щоби дозволили своїй донцї чекати на Дмитра. Але Ганя вєпєвняла єї, що ніякі просьби не поможуть.

— Сьпївай-но, Ганю — сказала Марїя раз до неї, що сидїла в саду на траві в шитєм в руках.

— Коби ви, панночко, знали, як менї на серцї, то не казали би менї сьпївати. Я тїлько

забуваю свою журу, як тут з вами трохи поговорю, а дома, то хоть би менї зараз земля розступила ся!

— Бог з тобою, якось може все на добрєвийдє. Засьпївай бо!

— Я знаю тепер нової сьпїванки.

— Ну зачинай-же, коли знаєш.

Ганя почала з тиха сьпівати:

Нїхто мене не питає,
Чого я так сиджу?
Бо я мого милєнького
Три роки не виджу.
Нїхто мене не питає
Чого я сумую?
Бо я мого милєнького
Голосу не чую.
Ой піду я по над море,
Рибко моя, рибко,
Усї хлопці на забавці,
Лиш мого не видко.
Ой піду я по над Дунай,
Тай гїрко заплачу,
Що я мого милєнького
Нїгди не зобачу.
Верну я ся до хатини,
Стану голосити,
Нема мого милєнького!
Кого мнї любити?...“

— Гарна пісєня — сказала Марїя.

— То я сама єї склала — відповіла Ганя і дивлячись на Марїю, почала знов сьпівати:

(Дальше буде.)

Ціни збіжжя і других продуктів.

Дня 27. липня 1895.

	Львів.	Чернівці.
Пшениця . . . від	7.50 до 8.30	від 6.75 до 7.—
Жито "	6.20 " 6.75 "	5.65 " 5.75 "
Ячмінъ "	5. " 5.75 "	5.75 " 6.— "
Овес "	6.— " 6.40 "	5.10 " 5.15 "
Ріпак "	9.— " 9.75 "	" " " "
Горох "	" " " "	" " " "
Вика "	" " " "	" " " "
Льнянка "	" " " "	" " " "
Біб "	" " " "	" " " "
Бобяк "	5.— " 5.40 "	" " " "
Гречка "	" " " "	" " " "
Конюшина черв. "	" " " "	" " " "
Конюшина біла "	" " " "	" " " "
Конюш. шведск. "	" " " "	" " " "
Кмни "	" " " "	" " " "
Аниж "	" " " "	" " " "
Кукуруза "	7.— " 8.— "	5.50 " 5.60 "
Хміль 60.— до 70.— злр. за к'льо у Львові, оковита за 10.000 літрів 14.25—14.75.		

Чума горілчана.

Сумна історія для перестороги і науки бідним і багатим, старим і молодим перепоїв і тверезим руским читальникам присвятив **Омелян Попович.** Книжка ся має 80 сторін і коштує 20 кр., поштою 25 кр.

Вийшов

МОЛИТВЕННИК

виданий „Просвітою“

в народній мові, великий, об'ймаючий 640 сторін друку, найповніший зі всіх таких Молитвенників.

Молитвенник сей містить в собі: I.) Молитви щоденні ранні і вечерні. II.) З Богослуженя церковного, іменно: а) з Вечерні, б) з Повечерній малої, в) з Повечерній великої, г) з Утрені, д) Літургія сьв. Іона Золотоустого, е) Молитви з часі сьв. Літургії. III.) Тайни покаяня і пресьв. Евхаристії. IV.) Молитви для різного віку, стану і в різних потребах V.) Молитви в часі великого посту. VI.) Молитви на празники а) Господські, б) Богородичні, в) Сьвятих VII.) Молитви сполучені з відпустами, VIII.) Акафист до а) Ісуса Христа, б) Пресьв. Богородиці, в) сьв. Отця Николая. IX.) Молебен до пресьв. Богородиці. X.) Тропарі, кондаки, богородичні і прокимени а) недільні, б) щоденні, в) на празники Господські, Богородичні і Сьвятих, г) на деякі потреби. XI.) Коляди і иньші пісні церковні. XII.) Місяцослов цілого року.

Сей молитвенник дістати можна в канцелярії товариства „Просвіта“ і в книгарні Ставропігійській і перепл. заведеню Мих. Спжарского по таких цінах:

- 1) Молитвенник брошурований — зр. 70 кр.
- 2) оправлений на-пів в нолотно з одвітними відтисками — „ 90 „
- 3) оправлений цілою нолотно з золоченнями і відтисками 1 „ 10 „
- 4) оправлений як під 3) з додатком золочених берегів 1 „ 30 „
- 5) оправлений на-пів в шкіру з золоченнями і відтисками 1 „ 10 „
- 6) оправлений ціло в шкіру з золоченнями і відтисками 1 „ 60 „
- 7) оправлений як під 6) з додатком золотих берегів 1 „ 80 „

Замовляючі поодинокі Молитвенники звольте присилати на оплату пошти 20 кр.

Альбум заслужених Русинів.

Ціна 70 кр.

„ДНІСТЕР“

товариство взаїмних обезпечень
у Львові,

улиця Валова ч. 11,

засноване на підставі концесії ц. к. міністерства справ внутрішних з дня 9. грудня 1891. р. ч. 22751, розпочало свою діяльність дня 15. н. ст. вересня 1892 р.

„Дністер“, опертий на засаді взаїмности своїх членів, обезпечає всяке майно движиме і недвижиме против шкідливого впливу пожег під найпристунійшими услівями і почилює можливо найнижчі премії.

Всякі шкоди ліквідують ся і виплачують ся сейчас по пожарах.

Зголошеня о уділене агенції в місцевостях, де нема агентів „Дністра“, приймають ся.

ЛІТЕРАТУРНЕ ТОВАРИСТВО

„РУСКА БЕСІДА“

в Чернівцях,

улиця Петровича число 2,

мас на складі:

„Ілюстровану Бібліотеку“

для молодіжи, міщан і селян, редаговану Омелянном Поповичем

року 1886, 1887., 1888., 1889., 1890., 1891., 1892
1893., 1894., по 1 зл. 20 кр. за rocznik, а всі 9 разом за 9 зр.

3 пересилкою поштовою 9 зр. 30 кр.

ПРАВДА

ВІСТНИК

політики, науки і письменства, виходить двічі в місяць по ціні на рік 4 зр. пів року 2 зр., на чверть року 1 зр.

У Львові, улица Академічна, ч. 8.

ТОВАРИСТВО „ПРОСВІТА“

при зближаючих ся іспитах в школах народних подає до відомости Сьвітла Рад Шкільних, Впов. сьвященників, катихитів, учителів і родичів, що книжки накладу товариства, призволені кр. Радою шкільною на премії для учеників, *красно оправлені з позолоченими берегами*, можна купити в канцелярії товариства при улиці Вірменській ч. 2 по слідуючій ціні:

Роскази про сили природи 20 кр. Оповіданя о жыттю сьв. Бориса і Гліба 20 кр. Повістки для дітвей 27 кр. Сеєтра 15 кр. Байки 22 кр. Істория Руси ч. I. 25 кр. Істория Руси ч. II. 23 кр. Лен і конопі 24 кр. Рогата худоба 45 кр. Про живоплоті і лісі 20 кр. Венямин Франклін 16 кр. На досьвітках 22 кр. Серед ледового моря 25 кр. Жите сьв. великомученика і лікаря Пантелеймона 20 кр. Дрібна птиця господарска, а великі гроші 20 кр. Відкрите Америки 22 кр. Звірята шкідні і пожиточні 42 кр. Перекопиполе 18 кр. Кирил і Меодий 22 кр. Молитвенник народний (в звичайній оправі) 20 кр.

в *лучній оправі*:

а) хребет полотняний і золочений хрест з переду 25 кр. б) ціла управа полотняна, береги золочені і золочений хрест з переду 35 кр. — Молитвенник народний великий по ціні 90 кр., 1-10, 1-30, 1-60 і 1-80 зр.

Всякі замовленя висилають ся скоро і точно.

КНИГАРНЯ

НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ІМЕНІ ШЕВЧЕНКА

у Львові, улица Академічна ч. 8.

продает слідуючі книжки:

	зр. кр.
Юрій Федькович. Повісти і оповіданя	— 20
Михайло Старпцький. В темраві, драма	— 20
Вас. Чайченко. Твори прозаїчні ч. I. 80 кр. ч. II. 50 кр. ч. III	— 80
— Книга казок, поезії часть II	— 60
— Під хмарним небом, поезії ч. I	1 —
Тарас Шевченко. „Кобзар“ 2 томи 4 50 зр., з пересилкою	5 —
— Кобзар для дітвей	— 20
Мих. Коцюбинський. „Хо“, оповідане	— 10
Левенко. Пани і люди, повість	— 80
— Салдатский розрух	— 10
Геринг-Герасимович. Що то є господарність	— 20
Осип Маковей. Поезії	— 10
— „Оферма“ — повіля	— 20
К. Т. Подоленко. За громаду, хроніка	— 20
Іван Франко. Жіноча неволя в руских піснях народни х	— 35
— Без праці, оповідане	— 20
— Лис Микита Гєтого	— 50
— Украдене щасте, драма	— 30
Уманець і Спілька. Словар російско-український ч. I і II. по	2 50
І. Баштовий. Українство на літерат. похвах з Московщиною	— 50
О. М. Партицкий. Провідні ідеї в письмах Тар. Шевченка	— 35
Вас. Ріленко. „Лігенія в Таврії“, драма	— 30
Записки Товариства імені Шевченка ч. I, II, III, IV, V. і VI. по	1 20
Ю. Бенан. Сибір ч. I. II.	1 20
Кирило Студинський. Лїрники, студия	— 20
— Пересторога	1 —
Василь Щурат. Пісня про Роланда	— 50
Леся Українка і Макс. Ставинський. Книга пісень Г. Гейне	— 80
— На крилах пісень, збірник поезій	— 60
Павло Граб. Збірник поезій ч. I	— 20
— З чужого поля, переклади ч. I	— 20
Др. Огонювский: Істория рускої літератури II. 3 зр., III. ч. 1 і 2 — 4 зр., IV. 1 зр, а том I.	3 —
— Studien auf dem Gebiete der ruth. Sprache	1 50
Куліш. Шекспірові твори перекл. ч. I. — Чорна Рада, повість	— 80
Іван Нечуй. Повістки і оповіданя	— 30
— Сьвітогляд українського народа	— 30
— Кайдашева сім'я, повість	— 50
— Навіжена, повість	— 20
— Над чорним морем, повість	— 90
— Хмарц, повість	1 50
— Прчена, повість	1 50
— Микола Джеря, повість	— 80
— Поміж ворогами	— 50
— Попались	— 10

СИЛА КНИЖКИ

або

о просвітї народній.

Під таким заголовком вийшла брошура

в Чернівцях

написана

учителем Дарієм Пігуляком.

Ціна 25 кр., з пересилкою 27 кр. — Замовляти можна в редакції „Буковини“.